

## 简讯

### 暴力事件频发 民变前奏？

10月28日，北京中关村三小校门前发生一起一名男子持菜刀砍杀小学生的暴力事件。10月24日，江西景德镇学院门口发生轿车冲撞行人的事件，4名大学生被撞。

中国各地频发的暴力事件，被网民称为“献忠”事件，“献忠”事件正在点燃中国民变的烽火，这一系列案件的激增，暴露了社会的深层次问题，社会不公、民生艰难，并使社会矛盾逐渐激化，危机四伏。湖北居民龚平认为，“中国已经进入了历史的垃圾时间，官员躺平，就等着看你怎么玩完。反正迟早是要垮的，大家都知道要垮。” **新唐人**

## “美国大选”微博上大热 民间羡慕选举制度



# 川普胜选

2024年美国总统大选在中国社交网络引发高度关注，11月6日，“美国大选”的热搜已达到150亿阅读量和400万的讨论量。

中共官方的态度相对低调，媒体也甚少谈及。普通网民则以轻松或围观的态度讨论大选。拥有超过14万粉丝的新浪微博博主“白酒专员”发起的“你认为谁将赢得2024美国总统大选”的民意调查，吸引了3万多投票者。截至6日为止，约74%的参与者认为川普将胜出。

一位网民评论道：“一看到川普，不说美国人，中国人都知道他干嘛，贸易战，边境墙，发展制造业。”

广东网络活跃人士周先生近日接受自由亚洲电台采访时说：“其实国内的人都希望美国选出一个对中共不利的总统，就这么有趣。我们也是这种

看法，反正哪个人对中共不利，就选哪个。”

周先生说，网民在评论美国大选之际，许多人表示羡慕美国的选举制度：“现在我们网民在关注美国大选，其实我们很羡慕美国的，我们这里所谓的全过程民主它只是一个词而已，我们这里根本没有民主。我们这里选举村委会，都是在他们（官方）控制下的选举，我们也希望将来能一人一票选自己的国家领导人。”

从事出口贸易的安先生有点忧心忡忡，他对美国之音说：“我更偏向民主党，民主党不会跟你刺刀见红，他是一点点来。”“川普上台的话对我的生意会影响很大。民主党上台的话我可能还能再坚持一段时间。但是长远来讲，中国高层不改变的话，肯定就是开倒车了。” **大纪元**

# 湖南实习生举报医院活摘 蹊跷身亡 父母控诉



2024年10月，湖南长沙湘雅二医院一名实习生父母的实名举报。

日前，中南大学湘雅第二医院移植科实习医生罗帅宇离奇地坠楼身亡。他生前曾举报该院院长等人活摘和贩卖人体器官，他的父母怀疑他是被害死的。大纪元获得了罗帅宇生前收集的部分证据，以及其父母讲述内情的录音。

罗帅宇，四川内江人，28岁。因仰慕“北协和，南湘雅”的名声，放弃了去广东一家大学读研究生的机会，选择了湘雅二院，该院泌外器官移植科副主任谢续标为他的指导老师。他本预定今年6月毕业，但今年5月8日在学校宿舍楼坠亡。

他的父亲在社交媒体发布视频中称，他是一个“成绩优秀，为人善良”的孩子。

他的母亲则说，5月3日儿子在电话中说，还有一个月就要毕业了，挣到钱就让父母“过上幸福的晚年”，没想到8号接到医院电话，说儿子出事了。

罗帅宇身亡后，父母发现宿舍床上有眼镜碎片，房间里有打

斗痕迹，因此怀疑儿子是被害死的。在被迫和院方签了“罗帅宇死于自杀”的协议后，罗家父母从学校取回了罗帅宇的手机和电脑，复原了其中的数据，发现大量举报湘雅二院创伤急救医学中心副主任刘翔峰与道士勾结非法获取和买卖人体器官的举报材料。

## 录音一：被指派寻找3-9岁的12名儿童供体

在10月27日获得的这份录音中，湘雅二院的人给罗帅宇指派了任务，要求他寻找儿童供体，并列出具体的要求，“3-9岁的孩子，又分3-5岁、6-9岁，男女各3例，每个组就是6例。然后取那标本有要求，不能沾水，要取静脉血。”

此人自称是“联络员”，并说该项目是由医院院长牵头，是一个长期的项目。“这个是穆（音译）院长和谢主任牵头的。然后呢，我是当联络员，所以我就把相关的人员都加进来，你刚好也要入这个科，然后你们这个标本其实

不是一下子收集完的，估计会延长很长一段时间。所以说你顺便熟悉一下获取，怎么获取，器官获取，需要查询哪些东西。”

这名“联络员”很具体地告诉罗寻找儿童供体时的注意事项：

“需要的就是你出去多跑一跑，看一看。然后就记录我们表上的补充信息，小孩子的一些体格征象。”

“有什么病史需要注意，然后统计一个这样的表格汇总，如果每次有合适的供体的话就收集这样的信息，然后出去获取的话就看一下这个。”

“他们要取供体的下腔静脉血，这要留一管大概10毫升，然后放到实验室处理保存，还要做什么石蜡冷冻切片什么的，你熟悉两次，你基本上就全部都会了，包括最难的小孩供脏（此处声音不清楚）获取，小孩供脏获取是比较难的，因为一个血管比较小；第二个肾脏的话，它很脆弱。基本上就是这些大概内容吧。”

## 录音二：罗父：“我儿子抗拒这件事”

对此，罗帅宇的父亲解释说，这个电话是在罗帅宇收到湘雅二院录取通知书后不久收到的，要他在三年内为院长和导师获取两组3男3女的3到9岁儿童供体，目的是“用于研究儿童供体的肾移植，还有一个是作为论文的实验数据”。

罗父在录音中说，“你安排这个任务首先得让我儿子有这个资历吧，你得给他发放这个资历吧，然后你给他普及法律知识嘛，你要给他讲法律规则吧，都没有，但是我儿子就是抗拒这个事情。”

◀ 上接第2版

中南大学湘雅二医院的官网显示，罗帅宇的指导老师谢续标是医学博士，主任医师，教授，博士研究生导师。现任湘雅二医院肾脏移植科主任，器官移植中心副主任，兼任中国医院协会器官获取与分配工作委员会委员，还是多个器官移植相关学会委员。



### 录音三：获取器官现场

记者10月28日获得的录音记录了罗帅宇被派去离湖南邵阳十几公里的一家医院提取器官时的现场对话。录音中，疑似手术者和提取器官者的对话内容如下：

“欸……那么肝这个器官要不要呢？”

“肝不要呢。”

“那就只要两个肾了喔？”

“(不详)有没有跟家属说了？”

“不要？”

“对啊。”

“不要那边怎么分配呢？”

“从下面过去吗？”

“对啊，可以的走了。”

“这肝还可以做肝移植，你要不？”

……

“哈哈哈”

接近罗家的人告诉大纪元：罗帅宇去提取器官时，他不要肝，然后手术者问别人要不要，也就是说现场还有别的医院的人来提取器官。

他还说，“这些人（对器官交易）已经习以为常了，录音中他们谈笑风生。”

### 知情人披露更多内情

这名接近罗家的人，就罗帅宇死亡一事和罗父进行过深入沟通，获得了一些外界所不知的消

罗帅宇因举报湘雅医院院长等人活摘和倒卖人体器官，被坠楼身亡。

息。他在和友人的对话中披露了部分内容。其中，他提到罗帅宇是因为举报了该院移植科医生刘翔峰和其他医生的恶行，“他们联合起来把他……（意思是杀了）”。他还说，“他说这个医院不断有人离奇没了。研究生。”对话中的“他”指的是罗父。

他还说罗帅宇的死因是罗因为拒绝寻找12名儿童供体，“把他调到急诊室。他一直没做，他的成绩单有两项未通过的。出事前一天又逼他去，他急了翻脸了，要举报他们。第二天就出事了。”根据之前公布的罗父从罗帅宇的手机中复原的录音显示，该院移植科将急诊科称为“停尸房”。罗帅宇质疑其中可能存在被“相关合作方”送入该院的“潜在的器官捐献者供体”。

### 录音四、罗帅宇：“事情比你想像得要严重”

罗帅宇生前就和同学多次举报刘翔峰。罗帅宇手机里的一段手术间录音显示，刘翔峰在患者不知情的情况下割取患者小肠，用于“肠管移植”手术。

10月31日，刘翔峰被以故意伤害罪、受贿罪、职务侵占罪等

多项罪名，一审被判处有期徒刑17年，并处罚金42万元人民币。

刘翔峰被控在湘雅二医院工作期间，为牟取额外手术费用，单独或伙同罗原灯（同案另犯）夸大患者病情、虚构患者病征，给6名不具备明确指征的病人实施手术，致5人重伤、九级伤残，1人轻伤。

湖南卫健委在2022年8月26日公布了对刘翔峰的调查结果，其中写道，刘“切除患者正常的胰腺、脾脏，严重影响患者的病情；切除患者正常肠道，置患者安危于不顾；私设急诊室病房，进行非法手术”。

罗父在录音中说，罗帅宇2022年中国新年回家探亲，罗父问帅宇，“一个医生怎么会把小肠当盲肠割掉了呢？”帅宇回答他说：“刘翔峰是教授，他是博士，专业的医学教授，你认为他会把盲肠当小肠割掉吗？事情比你想像的要严重。”

罗父10月31日在社媒发视频，对刘翔峰获刑17年表示不服，“刘翔峰手上是否沾有罗帅宇的鲜血？”“他和罗帅宇录音举报的那些‘非法组织获取交易人体器官’的人是否是同伙？” **大纪元**

## 百年真相 日本学者亲历的“长春惨案”

远藤誉，日本中国问题全球研究所所长、筑波大学名誉教授，东京福祉大学国际交流中心主任。1941年生于中国长春。远藤是她婚后的夫姓。

远藤的父亲大久保，因成功开发戒毒药“吉福德禄”和经营“新京制药厂”，二战后一家留在中国。

1953年远藤随家人回国。1984年，她在日本出版了《卡子——没有出口的大地》（以下简称《卡子》）一书，记录了自己在中国历经日本侵华、国共内战、中共建政等历史事件，尤其是1948年共军包围长春，她一家经历围城饥荒、逃尸堆“卡子”，遭遇身心重创的人生故事。

### 共军封城，远藤家族九死一生

据《卡子》一书记述，1945年8月9日，苏联对日宣战，日本关东军弃城逃跑，长春陷入不安骚乱，远藤一家被苏军士兵洗劫。

1946年4月，共军攻打长春，5岁的远藤因开窗迎夕阳，右臂遭流弹受伤。5月下旬共军撤出长春前，时任中共长春市委书记林枫来找大久保要“吉福德禄”，当卡车装满“吉福德禄”发车前，尽管双方都知道次日军票将成废纸，但林枫还是给了大久保一摞军票，说“谢谢，你的贡献我们不会忘记”，并在一个布条上写上所属部队、姓名，然后盖上大印交给他说：“我们一定要回来，请你等到那时。如果先生去解放区，在那里有什么困难的话，就把这个交给他们



看，无论谁都愿意救你。”

共军围城从停电、停水、截煤气开始。艰苦生活中，远藤臂伤恶化、大嫂病故、侄儿饿死，饥饿令全家从吃酿高粱酒剩的酒糟开始，到吃野菜、榆树叶和树皮，街头上到处可见饿死的尸体和撕吃尸体的狗。

维生素不足令远藤皮肉溃烂。她大哥饿死后，期盼林枫回来的大久保决定逃离长春，去向共军占领区，临行前小弟又饿死。

1948年9月20日，远藤父亲大久保领着最后留在长春的约90名日本人步行抵达“卡子”——共军围城的双重铁丝网之间区域。一行人穿过腐尸、干尸遍地的难民地带，摸黑找到一块尸体较少的地方睡下，次日醒来发现竟睡在尸骨上，身边就有伸出地面的死人手臂。一望无际的尸体和难民，近处有啃人骨的成人、把血当奶舔的婴儿。大久保揣着林枫留下的布条，踉踉跄跄摸到铁丝

网栅门，与看守的八路军人交涉放行，却因带了90人不获准。

几天后，一行人终于靠大久保的“吉福德禄专利证明书”证明高级技术人员身份，获得放行、逃出卡子、进入共军占领区。但一家人继续顶着饥寒逃难。

### 饿死的全是老百姓

在书中，远藤生动地回忆她逃离围城前后受伤、饥饿、死别、惊恐和逃难途中一家人捡吃瓜瓢中毒的死去活来的过程，说明长春围城给一个7岁孩子刻下的恐怖记忆是何等强烈。

远藤为了写《卡子》，90年代采访了一名当年解放长春的共军士兵，该士兵说他看到的长春“路上到处都是尸体，连走路都难，但见不到一个国民党军人，饿死的全是老百姓”。

远藤说，共军包围长春切断国军粮食供应，导致国军士气低落进而倒戈，这个战略当时是奏效了，但饿死百姓的人数，中国政府称12至15万人，国民党政府的统计为60至65万人；她自己根据对1947年长春人口变化的调查推测，有30至35万人。

作为历史的见证者，远藤希望通过出版《卡子》，提供那段历史真相的记录。她对美国之音说：“中国于我有养育之恩，我怀着无以名状的悲痛，想播撒真相的种子来建造纪念卡子的墓碑，为牺牲者们镇魂。中国人民也有权了解那段历史真相并记取教训。”

# 《九评》发表20周年 亲朋好友看《九评》 纷纷“三退”

《九评共产党》一书揭露了中共篡政后，在一次次有目的地、有计划、惨无人道的整人运动中，迫害中国人的罪行，让人们看清中共的流氓本性和邪恶本质。身边的亲人、朋友看后，都说好！下面分享几个小故事。

## 1 退休老干部看《九评》 全家“三退”

我的一位亲戚，我叫爷爷，他跟父亲同龄，也是父亲的发小儿。他是一位退休干部，年轻时当过兵、加入过邪党组织。他经常到我家串门，母亲送他一本《九评共产党》。他看过《九评》，说：“想到共产党执政这几十年，中国老百姓受的苦，都感到心酸。共产党什么坏事都干，共产党完了！”看完《九评》后，他勇敢选择了“三退”，还带着全家人“三退”。

## 2 父亲说：中国共产党真坏

几年前，母亲给不修炼的父亲看《九评共产党》，父亲认真地看了一遍。看完后，中国新年期间，父亲与亲戚聚餐时，在



饭桌上大声说：“我最近看了《九评共产党》，共产党可真够坏的！”父亲看过《九评》后，在母亲的不断劝说下，顺应天意“三退”了。

## 3 耄耋老人看《九评》称赞

一次，舅爷见到妈妈，高兴地说：“我最近看一本书，特别好！叫《九评共产党》。写的都是大实话！”妈妈给他讲大法受中共邪党迫害的真相，他接受。舅爷看过《九评》，能清楚认识中共的邪恶，清理自身的中共毒素。现在，他虽然快九十岁了，可身体特别好！

一本震撼全球華人的書！  
一本正在解體共產黨的書！

## 九評共產黨

【九評之四】評共產黨是反宇宙的力量

## 4 丈夫的变化

丈夫虽然理解我修炼大法，但谈到中国现状，他总说是现任政府不好，而不说共产党不好。新唐人电视台会播放有关中国共产党执政合法性的评论，纠正邪党给中国人洗脑的邪说，这种评论节目是对《九评》一书的认可和推广，丈夫爱看，我也给他读了《共产主义的终极目的》一书，他现在每当面对中国社会问题时，他会说：“共产党坏！”丈夫已经“三退”，从内心摆脱了中共的控制。

## 5 同学看《九评》 想看宝书《转法轮》

我的一位高中同学看过《九评》，当他知道大法弟子因坚持信仰，受到中共邪党的残酷迫害，感到非常愤怒，惊呼：“还有这样的事！真是不可思议！”大法弟子不畏强暴，对信仰坚贞不屈的精神，深深打动了，他很诚恳地对我说：想看宝书《转法轮》。真是《九评》惊醒梦中人！明慧网



# 主刀医生也叫她念“法轮大法好”

李洪志師父發表

《為甚麼會有人類》

《為甚麼要救度眾生》

《為甚麼人類是迷的社會》

翻墙登录明慧网、大纪元，阅读法轮功创始人李洪志大师新近发表的文章。

我是1996年得法的大法弟子，今年75岁。今天说说我丈夫的二弟一家相信大法好，诚念“法轮大法好，真善忍好”而全家得福报的真实故事。

丈夫的二弟家一共六口人，老两口、儿子、儿媳、两个孙子。二弟媳是我的妯娌，她知道我修炼前脾气不好，为一点小利搞得小家庭不和、大家庭不和，搞得鸡犬不宁。而我本人还得了好多种疾病，其中胃病也很严重，到处求医，大医院、小医院、中医西医，找专家，送礼，花了不少钱。我还相信民间那些算卦、驱邪、信神婆。为了求治病，我还练几种气功、打太极拳、太极剑等，反正是山南海北去求医，整个人瘦得不像样子。

后来我修炼了法轮功，不但身体变好了，脾气也变好了，从此家庭和睦了。二弟媳亲眼看到我修炼前后的变化，所以她相信大法好，没有被中共谎言欺骗。她经常和人家说：“我大嫂（指我）

是炼法轮功炼好的！”我也亲耳听到她对别人说：“我大嫂真的是炼法轮功炼好的！”她相信法轮功好，支持大法，无形中弘扬了大法。

前几年的一天，二弟媳下楼时不小心从楼梯摔下来，大腿粉碎性骨折，被送到医院，要动手术，用人造的骨粉接上。动手术前，那个主刀医生叫她念“法轮大法好”，她当时就说：“我大嫂也叫我念。”医生说：“你大嫂好棒耶！”

她手术很顺利、很成功。她出院回来，我就把师父讲法录音放给她听，叫她有空就念“法轮大法好，真善忍好”。她的身体恢复的很快，现在精神很好，什么家务都能干了。

我丈夫的二弟年老多病，患气管炎、高血压、轻微脑梗塞，一年住院几次，花钱不少，兴师动众的，还连累家人。开始时，我叫他念“法轮大法好，真善忍好”，他不相信，叫他“三退”（退出党、团、队）他还支支吾吾的。后来，他看到二弟媳（他媳妇）念“法

轮大法好，真善忍好”，身体恢复得那么快，这光靠医学明显是做不到的，同时知道了有医生也相信法轮大法好。后来，二弟也答应念“法轮大法好，真善忍好”。我叫他们老两口都念。现在几年过去了，二弟都80多岁了，身体很硬朗，脸色红润，乐呵呵的，近几年都没有住过医院。

二弟媳的两个孙子，从小我就叫他们念“法轮大法好、真善忍好”，跟他们讲做好人的道理，他们都很相信。两个孩子尊敬师长、孝顺老人、前辈。他们一见到我，第一句话就念“法轮大法好，真善忍好”。无论在什么场合，都敢响亮地念：“法轮大法好！真善忍好！”有时他们见到我时，还没有来得及念，我二弟媳就提醒他们：“你还没念法轮大法好。”他们就念起来了。特别是大孙子，从小学到高中，学习成绩都是班级名列前茅。现在就读理想的重点大学，准备读研究生。

二弟媳的儿子和儿媳妇也很相信法轮大法好，他们的生意也好，能挣钱供两个孩子上大学已经不简单，算是有福之家。我夸奖他们的儿子聪明、听话、孝顺，现在又考上这么好的学校，前途无量。二弟的儿媳妇说：“我说就是你教了他那几句话起作用。”这是简单朴素的一句话，是她肺腑之言，意思是他们常念“法轮大法好，真善忍好”，在大法的佛光普照下，才有今天。

二弟一家，虽然不是大富大贵，但是他们身体健康，人丁兴旺，无灾无难，家庭美满祥和。